
ПОЛІТИКА КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ 
Станом на 22.04.2022 року 

Хто ми 
Цей сайт є офіційним сайтом БО «ФОНД ДОПОМОГИ ЦИВІЛЬНИМ» 

Адреса сайту: https://www.hfc-fung.org 

Які особисті дані ми збираємо та чому ми їх збираємо 

Ми збираємо не персоніфіковані дані вашої активності на нашому сайті щоб якнайкраще розуміти ваші потреби. До 
цих даних можуть відноситись відомості з вашої IP-адреси; перелік сторінок, які ви відвідували та період часу, 
протягом якого ви передивлялись сторінку. Також ми можемо збирати інформацію про тип пристрою, за допомогою 
якого ви переглядаєте наш сайт, тощо. 

Коментарі 

Коли відвідувачі залишають коментарі на сайті, ми збираємо дані, що відображаються у формі коментарів, а також 
IP-адреси відвідувачів та рядку агента-браузера користувача, щоб допомогти виявити спам. 
Після схвалення вашого коментаря, ваше зображення профілю, якщо ви його розмістите, буде видно для громадськості 
в контексті вашого коментарю. 

Медіафайли 

Якщо ви завантажуєте зображення на сайт, вам слід уникати завантаження зображень із вбудованими даними про 
місцезнаходження (EXIF GPS). Відвідувачі сайту можуть завантажувати та витягувати будь-які дані про 
місцезнаходження із зображень на сайті. 

Контактні форми 

Для надання вам найкращих послуг ми використовуємо он-лайн контактні форми та он-лайн чат. Ви за власним 
бажанням надаєте нам ваші особисті відомості через он-лайн контактні форми та он-лайн чат. 
Отримуючи від нас інформацію через он-лайн чат ви погоджуєтесь з тим, що це не є консультацією, а отримана 
інформація не може бути використана для прийняття будь-яких рішень або вчинення юридично-значимих дій. Якщо вам 
потрібна консультація – зверніться до нас за адресою info@hfc-fund.org  Ми використовуємо контактну форму 
зворотного зв’язку. Ви за власним бажанням надаєте нам відомості у контактній формі. 

Cookies 

Якщо ви залишаєте коментар на нашому сайті, ви можете ввімкнути збереження свого імені, електронної адреси та 
сайту в файлах cookie. Це для вашої зручності, так що вам не потрібно буде повторно заповнювати ваші дані, коли 
ви залишатимете наступний коментар. Ці файли cookie зберігатимуться безстроково. 
При використанні нашого сайту ми можемо встановлювати файли cookie. Це необхідно для персоналізації інформації, 
яка вам надається та в інших цілях, необхідних для маркетингових та рекламних цілей. 

Вбудований вміст з інших веб-сайтів 

Статті на цьому сайті можуть містити вбудований вміст (наприклад: відео, зображення, статті тощо). Вбудований 
вміст з інших сайтів веде себе так само, як би користувач відвідав інший сайт. 
Ці сайти можуть збирати дані про вас, використовувати файли cookie, вбудовані додатки відстеження третіх сторін 
та стежити за вашою взаємодією з цим вбудованим вмістом. Зокрема відстежувати взаємодію з вбудованим вмістом, 
якщо у вас є обліковий запис і ви увійшли на цей сайт. 

Аналітика 

Ми збираємо ваші дані від користування нашим сайтом без персоналізації, окрім випадків, коли ви її надали 
особисто, та аналізуємо отриману інформацію з використанням сервісів таких як google analytics або іншими, з 
метою надання вам найкращих пропозицій. 

З ким ми ділимося вашими даними 

У випадку необхідності ми можемо передавати ваші данні будь-яким 3-тім особам без отримання вашої згоди. Якщо ви 
хочете заборонити нам використовувати вашу інформацію – зверніться до нас на електронну пошту info@hfc-fund.org 
з відповідним запитом. 

Як довго ми зберігаємо ваші дані 

Якщо ви залишаєте коментар, він та його метадані зберігаються протягом невизначеного терміну. Таким чином, ми 
можемо автоматично визначати та затверджувати кожен наступний коментар замість того, щоб тримати їх у черзі на 
модерації. 
Всі інші зібрані нами данні зберігаються безстроково або до моменту отримання від вас вимоги на їх знищення або 
до моменту поки ми самостійно не вирішимо їх знищити. 

Які права ви маєте відносно своїх даних 

Якщо ви залишили коментарі, ви можете подати запит на отримання експортованого файлу особистих даних які ми 
зберігаємо про вас, включаючи всі дані, які ви надали нам. Ви також можете вимагати, щоб ми стерли будь-які 
особисті дані, які ми маємо щодо вас. Це не включає будь-які дані, які ми зобов’язані зберігати в 
адміністративних, правових та цілях безпеки. 

Куди ми відправляємо ваші данні 

Коментарі відвідувачів можуть бути перевірені за допомогою служби автоматичного виявлення спаму. 

Ваша контактна інформація 

Зі всіх питань, пов’язаних з політикою конфіденційності сайту звертайтесь, будь-ласка, на електронну пошту 
info@hfc-fund.org 

Як ми захищаємо ваші данні 

Ми докладаємо максимальних залежних від нас зусиль для збереження конфіденційності інформації, отриманої від 
вас. Всі отримана інформація зберігається у електронному вигляді. Коло осіб, які мають до неї доступ, 
обмежено  з метою збереження конфіденційності. 

"ЗАТВЕРДЖЕНО" 

Наказом Президента 
БО «ФОНД ДОПОМОГИ ЦИВІЛЬНИМ» 
№2 від 22 квітня 2022 р." 
 

https://www.hfc-fung.org/
mailto:info@hfc-fund.org
mailto:info@hfc-fund.org
mailto:info@hfc-fund.org


Які процедури проти втрати даних ми використовуємо 

За технічної можливості, ми дублюємо інформацію на альтернативному носії. 

Правила та умови надання/отримання благодійної допомоги та/чи пожертвувань 

Ви можете зробити пожертвування та/чи отримати допомогу через сайт Фонду. 
Всі пожертвування  та допомога, які вносяться/отримуються через цей сайт, здійснює БО «ФОНД ДОПОМОГИ ЦИВІЛЬНИМ» 
(ЄДРПОУ 44825427)-офіційно зареєстрована благодійна неприбуткова організація. 
Якщо ви бажаєте пожертвувати кошти, вам необхідно перейти за відповідним посиланням, наприклад “Як допомогти»”, 
на відповідній сторінці сайту. Після натискання на відповідну кнопку, ви будете перенаправлені на сторінку 
еквайту - компанії, яка надає послуги із забезпечення прийому платежів(liqpay, wayforpay або інший). 
На сайті еквайру ви маєте внести пожертвування. Одразу після успішної сплати пожертвування ви будете 
перенаправлені на сторінку сайту. 
На сторінці пожертви ви можете необмежену кількість разів внести пожертву. 
Сплата суми пожертви є фактом добровільного внесення цієї пожертви у повному обсязі та відсутності претензій до 
нас. 
Пожертва зараховується на банківський рахунок Фонду, згідно цілового призначення як є, та не передбачає 
додаткової адаптації під ваші особисті вимоги. 
Пожертву на нашому сайті можуть внести будь-які повністю дієздатні особи та/або юридичні особи з будь-якої 
країни. 
ПРАВИЛА ПОВЕРНЕННЯ ВНЕСЕНОЇ ПОЖЕРТВИ: ГРОШОВИХ КОШТІВ ТА/ЧИ ВІРТУАЛЬНИХ ОАКТИВІВ 
Всі пожертви, які надаються/приймаються на нашому сайті. надаються у формі публічної оферти. Оплата на сайті є 
прийняттям умов оферти. Повернення коштів, внесених пожертв не передбачена, окрім випадків прямо визначених 
законодавством. 


		2022-04-30T23:08:24+0300
	VITALIY POGOSYAN | CHAIM TAL, PhD




